
Instructor TCE Report: Alon Efrat
Class: 2244-1-0854

SCS Response Statistics: 13 of 27 (48.15%) students responded
Term Class Instructor Delivery

Fall 2024 0854 CSC 437/537 001
     CSC-437-001-54870-LEC
     CSC-537-001-54871-LEC

Efrat, Alon In Person

1) I was treated with respect in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 6 46.15%
agree 4 6 46.15%
uncertain 3 1 7.69%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

2) In this course, I was encouraged to participate through class activities, projects, and/or assignments.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 4 30.77%
agree 4 6 46.15%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 1 7.69%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

3) This course expanded my knowledge and skills in this subject matter.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 6 46.15%
agree 4 5 38.46%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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4) I was encouraged to analyze and/or apply the concepts and skills taught in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 7 53.85%
agree 4 4 30.77%
uncertain 3 1 7.69%
disagree 2 1 7.69%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

5) The learning goals for this course were clear to me.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 3 23.08%
agree 4 7 53.85%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 1 7.69%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

6) This course helped me to connect the concepts and skills we learned to the world around me.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 5 38.46%
agree 4 5 38.46%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 1 7.69%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

7) I feel I learned the subject matter well enough to help another student in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 3 23.08%
agree 4 6 46.15%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 2 15.38%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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8) The course presentations, materials, procedures, and deadlines were clearly organized.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 2 15.38%
agree 4 6 46.15%
uncertain 3 3 23.08%
disagree 2 2 15.38%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

9) I regularly/frequently had the opportunity to ask questions about concepts and skills in this course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 4 30.77%
agree 4 7 53.85%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

10) I received feedback on my course work/assignments throughout the semester.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 3 23.08%
agree 4 8 61.54%
uncertain 3 2 15.38%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%

11) I received feedback on course work/assignments that helped me learn.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 3 23.08%
agree 4 7 53.85%
uncertain 3 3 23.08%
disagree 2 0 0.00%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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12) The course material and activities (D2L site, assigned readings, presentations, etc.) helped me learn in this
course.

Response Text Response
Value

Frequency Response
Percent

strongly agree 5 4 30.77%
agree 4 5 38.46%
uncertain 3 3 23.08%
disagree 2 1 7.69%
strongly disagree 1 0 0.00%
No Response 0 0 0.00%
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13) What did you especially like about this course?

Response Text Frequency Response
Percent

All good 1 7.69%
Alon is an Angel. He is always willing to answer questions about a homework in
class before a lecture and is just a really genuine person. Both of which I really
appreciate and helped me become engaged in the course despite my initial
struggles.

1 7.69%

Enjoyed the algorithms, they were pretty cool 1 7.69%
Good examples, lots of practice opportunities 1 7.69%
I liked the deep dive into algorithms and how to take a certain geometric question
and determine what efficient algorithm to use. I would say the course
accomplished its purpose.

1 7.69%

I think the teacher is nice and respectful. 1 7.69%
Interesting subject matter. 1 7.69%
It was an interesting topic 1 7.69%
NA 1 7.69%
The flexibility of the course. 1 7.69%
The homework really reinforces what I've learned in the lectures. Professor knows
the material extremely well, and is able to teaching it very clearly. Being able to
watch the lecture remotely was great when I had to miss classes.

1 7.69%

the prof and the Ta were very nice 1 7.69%
No Response 1 7.69%

14) What suggestions would you make to improve this course?

Response Text Frequency Response
Percent

A better, well communicated source for course information. I dislike Piazza, and
I'd personally prefer a more central class website or something like that
(preferably linked on D2L as well).

1 7.69%

Add examples and practice problems during lecture? maybe like one problem per
topic. to help with the hw.

1 7.69%

At least show us the correct HW answer after due date. 1 7.69%
I would make it a little less theoretical. I would say maybe have some bigger
implementations of some of the algorithms to see how they work on a larger scale.

1 7.69%

Maybe make the homeworks smaller and have more of them? 11 to 13 problems
is a lot to do in 2 weeks. Quicker feedback would be appreciated.

1 7.69%

N/A 3 23.08%
NA 1 7.69%
Not as much lecture time and more inclass examples and such. He kind of goes
through the material relatively fast and doesn't explain in too much detail. His
lectures are somewhat boring.

1 7.69%

Some written out examples of the proofs as guides for the first homeworks. 1 7.69%
No Response 2 15.38%
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15) Please write any additional comments you may have below.

Response Text Frequency Response
Percent

Alon is the best. 1 7.69%
Appreciate Professor gives us extra time to submit homework. 1 7.69%
Great professor and class. 1 7.69%
I was so stressed out I didn't receive my period for 9 weeks. 1 7.69%
N/A 4 30.77%
NA 3 23.08%
no 1 7.69%
No Response 1 7.69%
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